



25 сентября 2013 года в мечети № 1903 г. Кузнецка состоялась очередная свадьба, проведенная по всем канонам традиции предков. Счастливыми оказались уроженцы деревни Тат. Канадей Кузнецкого района Пензенской области Наиль и Алсу. Соответственно большую часть гостей составляли жители вышеприведенного села, среди них и имам хатыб мечети Т. Канадей Рамиль хазрат Байбулатов. Хазрат был со стороны жениха. Жених приходился шурином Рамиль хазрату. Перед проведением всех процедур никаха, служителями мечети, а также некоторыми из гостей были прочитаны аяты из Священного Корана и возведена молитва в честь родных и близких, жениха и невесты, а также всех упокоившихся с миром. Затем Ильдар хазрат Нигматулин проводивший церемонию бракосочетания, а также Рамиль хазрат выступили со словами поздравления и наставления молодоженам, а также родственникам молодой пары. Затем, проведя все тонкости никаха и соблюдая все условия действительности никаха, Ильдар хазрат спросил поочередно у молодожен согласие на брак. Получив утвердительные ответы со стороны жениха и невесты, а также свидетелей, имам прочитал хутбу и молитву, читаемые во время никаха. В итоге молодожены стали мужем и женой, а отцы и матери, а также родные и близкие счастливой пары, только что сформировавшейся в единую семью начали поздравлять друг-друга. Особенно примечательным оказался тот трогательный момент, когда со счастливыми слезами на глазах, отцы и матери своих детей просили, чтобы их зять и сноха называли их не как иначе, как сын и дочка.. По окончании всех процедур никаха для всех собравшихся был организован праздничный обед.

[Перейти в фотоальбом](#)